HEIAZ > (6)

AR 1B 52 A S B U FEL B X 3 A

2022. 8



" EEE———

*H- 3 ghH NS

AP EERNR
[ L
6 JEIE 5% & BA BRI FL B ) o A $6E
6.1 VWi 6.1-6.2

6.2 JEIE 5% J& 3 B I HE R B BUEL S Th =R 6.3
6.3 JEIE 5% F& B B FE B T 6.4



6.1 R HTIA

FSA TR

ISRLNAY AT

S5 FLL R B AT i — B AT

JR SRR IE 5L FRYE — W L 3

© R 2 B BT A A IR SR A
FE LR B AE B

— RS IRIE I L YRAE FE B A A B e AT AR



" JJE
6.1 EPE ML
f(t)=c,+c,;sin(wt+6,)+c,sin(2ot+6,)

+---+C, SIn(kat +

R E T — k > 21K 1B %
A BB — KRB B
R — KON B IR 1E B



" A
6.2 AAF IE 3% &1 9 e H P 1045 A 5 o o
AR IE 5% A B B L O A RUE

|=\/|§+Z|k2 =122 4124

Hrt, 1y Ly, o PAPDABIGEBCER (IEZBERD) KA.
IR IE5% 3 LU B4 RUE

U = \/U +ZU2 —\/U +U +U + -

Hd, U, Uy, - ﬁ%ﬂiﬂ%#\%&% (IEFZHEE) WARUE.

AR IE5Z J S Fe I B B O P 2 D R T H R B AR K T 2

BB A H AR PR Z . (E4/E5E B HR RS
JE /P T)H)

5



0. 3

A 1E 5% JH ]

+ :
=]

Vi

KH 1%05'253‘1‘)?%%*53%%?

(1) A HEIEL
PRI

(3) %1t

SR IR RN
(—E H F

(2) W@E2INEE, 2HHHEE
R =4

(a) HioEHRMIERMES T8 E B,

(b) & WU g IR 3 L
PREL. T R RO ML G R B
T R R T

2RI

i KE NS

e

: AR R 0 LA R

v FEIL PAIBE T

R,
DB T)

o BN UV BB B S

T 5

(LA
S AEAS LB, AIRAMEE

EERIE

CIHFi%)

R ol AT .

TR REAEE R IE TR, fRIETEE
HTY iﬁﬁﬂn (- RSB BRN BT

iTAHN,

HPRA

CIREDRP

6



" A
1] it 1
(@) T~ AEIEZ A I, E8IR=6Q, «l,=3Q, wl,=1Q, 1/(wC)
=3Q, U/(wC,)=9Q, is=10+2c0s(3wt+60°)A, u;=3-+5+2c0s wt V.
R (1) HLEL A HLIR, 4 (t) FEL 2 CL ) L R U, (D)
(2) U, (OIIH BB Ucyo b

|fw:\+
U/
ity
L&+
H
Q
_q)_._

WAL SE R, PRI AR

i



1] et 1
BT~ AEE XS T, BHR=6Q, ol ,=3Q, owl,=1Q, 1/(wC)
=3Q, WwC)=9Q, ig=10v2cos(3wt+60°)A, us=3+5y2cos wtV.

Ko (1) HBRL P HIR (6 AT C, B HL K ey ()

(2) ue, (A EIEU -
g@@%rf 89%7)% 2%h ,;@\g,ga%%,ﬂ\g;& &8 #%;/ﬁz@ [}\is%%%ﬁ’z,
5 %A 27 2B (AR FeonfE Gieowitif) ] 83, BLAK 2w
W33 AR 052, % pn 792 &%;;}ﬁ  ewEaen
¥ pjog i it RITYEE P iAo E 3o 2 DT iR gy

25058 ) pENTATIRIZ, 51 7ah M, A3 092G To9 %992 2} =

Lo yaqse oPY). _» L g¥EiR s eae i

A} O SRIBSI RIS G FanpA R, RIB W BH (RE PR, % #P 7 75) %'L—f a3 s hRL b AR
L9 =0 Use = U= 3V Gkl §axs43) us‘tji Ues (9 ;%%’?é?jgigz%

2N L BTakeE)

DI EH 65 BIF BIGIFA (PPREIE P92 1408 §a24FR) by, RIFIKE,
© % BB b v 65 RIB JI% PR (PPREIE S92 9B Fansp I

wey wly 230= 1foC) | Bh LideC) BRI FIAIGA, YRITRIE ;
noy 1 - M5 N 33508 ldLc,

Rt jae,  (6+§-39) 0
s Ueaoy B et VR VLS R BAPIBENS Ues = 4503 Cos (0E-36.9°) V

T o Uy RI bros /5317
Iu (€) I = =
Jwh

OGN

= (L3627 A, BADIBERA T =\ s (0t -369°) A

ij, ) 33



" A
1] i1

B ()T~ AEIESZ A M, E4IR=6Q, oL,=3Q, olL,=1Q, 1/(wC))
=3Q, WwC)=9Q, ig=10v2cos(3wt+60°)A, us=3+5y2cos wtV.
Ko (1) HBRL P HIR (6 AT C, B HL K ey ()

(2) uc (A BEU, -
© 3652 55 b BIBEIS 45 BPRILIEFI4 ) B,
DJ2TXBA (REBROIZPD, 2V  [PorD

2y 3wly = 30L= —L LR ‘ d“ic)’ @2 B EA-158 |

2% w , P Ly Jo I _ 26 .o B bg A
2= 3w ’7 2 [ G 9 Is 245, mﬁ(a) C) i
#5259k, 3’9334@3’5 J,).J L

Ima) =0 uc;u)

Cl ]\-.5 = 30&0 V (a)
ﬂz}”?%]ﬁ‘i\ﬁ L(cju) = Jof> cos (3wt ‘30") Vv
13k i ()= Irpo™ Teey T i)~ J2 s (wt-36.7°)A

Ues (1) = Uc, () Uca+ Uea3) = 3+ AS3 tos (wt —36-7°) + 3083 s (Bwt-30%) v

L(C;_’\/ ucilo)'* uc;lu)4 Ucrla) = m = go\q_s V‘
|

v
5557 30 P FB 7BF




"
1] 2
KR A, B Eus=30120 cos 1000t +60c0s(2000t+m/4)V,

R=30Q, L,=40mH, L,=10mH, C,=C,=254F,
SK B FL B A 25 FEL AL AR T A

WA SE R, BN TAR 4R

10



1] 7 2

RS H, B Eug=30-+120 cos 1000t 4-60cos(2000¢+m/4)V,
R=30Q, L,=40mH, L,=10mH, C,=C,=254F,
SR 7 HL i % FEL VI AR R TR

0} 2 e BASE UV FiEA N, T5het G deo) To73

- uS(c)
L(o) = -[3(0) T TR G | A

3RWAE lisme - 120L0° 1 §A24FAD, =G
(nea R VB AI9E 33)
| 2By il = | [(wei)= dos2, BpmLidoC %3 BUEBIHE
(L 56 wink 31255 544,42 ®42%E, @% 1, 5¢ b2 #3380k 2122443 BRI Z2R 60 B Bi%)
. ! y T o 5 3,‘ -6 - 2
BB} ilu)= Igg.) =0, me,)= llsmu)"(]“’ G) = 20 (° =73 (0% 25 K(0 3% A
( Qi}?ﬁﬁfﬁépﬁ (l @?%/ @% L).C;_tiajé&iﬁb\igjﬁ EF%) 1_-;2;2;5;’75,5-5 QE\Q%hé}iZ% o <=2 ﬁ’;ina’u})éb

% [
A7 By ZENH 2= 3cos (lowtrde®) A B2 DL, 56 BEWD, o L5682 0EFHo (RiHKH0), ¥ LEG PR S HIxBR,
2% L, 56 REATARGBR , i LG 2 e /R 208 9% 0
= N l\a a 5 =bo £¢5°U ézﬂ’,é )&)93', A7) .24»[2: l/f_lw(z) =200,
2 =RAGIEDG Usmin P ‘ Llsncs boseS”

Pl bG $e RB B ok  %315982 3ATL, T2 Do) L) =0, L) ooty T jren T A

BZ}B’J%E%\‘% ia[:}"' 3 cos (2000t '4‘50) A

> p=1A, 2=3 cos (lowt+5e°) , 3= 1T 3cos (2000t 45°) A L= 1A, L= 73-1‘— 2024, I3~ l’(—j—;)l - 2.35A

5 AERH I8, PREr%20A, Ayiiema3s 11



1] 3
KR ELE, L Eus=(3+5v2 cos t+5v2 cos 2t)V, R ELFHEFERITHEP,
1 3Q 1H
+ ~ #*
N 1H 2H
o

WA SE R, BN TAR 4R

12



1] 3
KR, L Eug= (3452 cos t-+5v2 cos 2t)V, R HLBHIHFERI TP,
fR: EUg, =3V IIERI, e isia, is0

ORI | BB RN 1) =1A
H 2 BT 2 OB Ly =L+, +2M =5H
W Uy = 5200V SORIERTIN, 75 2 1130 25 025 Rt

Z, =R+jol, =(3+]5)=/34,59°Q Db 7
Q7

Fﬁu I(l) = U(l) = 5 A @ \7][)1’-—‘0\ /)-")i
2| a4

T Uy, =520°V BAME IR, i OE#ENSHHPT 2 TRAME G »E

Z, =R+ j20L,, = (3+j10)=1109,73.3°Q i’rﬁg i, FARMIAR

U 5
D | = (2 _ A
It LA ) ‘Z(z)‘ 109

FHLBE RIS SIS ThEe Sy P =RIG +RIG) +RI%) =5.894W

13



AHHNBGE R

A !

2022. 8



